

Проект

Моя мама – выпускница школы села Филькино
(к юбилею школы)

Автор: Кутергина Вероника Артемовна,
ученица 8 класса МБОУ ООШ с. Филькино

Научный руководитель: Горчакова Наталия Владимировна,
учитель МБОУ ООШ с. Филькино

Место выполнения работы:
с. Филькино Серовского городского округа Свердловской области

I. Введение

18 декабря 2021 года школе села Филькино, в которой я учусь, исполняется 100 лет!

Какая она старенькая, скажете вы! Может быть... Но если вы приедете в школу в гости, увидите, что это совсем не так!

В школе всегда уютно, чисто, красиво! Я горжусь, что учусь в этой школе. В 2019 году у нас был открыт Центр цифрового и гуманитарного профилей «Точка Роста», школа стала совсем другой – современной!

Мне интересно заниматься проектной деятельностью, у меня уже есть определенные результаты. Лично я приняла участие и стала лауреатом Всероссийского конкурса «Первые шаги в науке», который проходил в городе Москва. Недавно я стала участником Открытого областного фестиваля «Юные исследователи Урала 2021». А еще мы с одноклассниками представляли проект на городском конкурсе «Банк молодежных идей», также эта работа была представлена и на Всероссийском конкурсе.

Моя мама Кутергина (Стремоусова) Ирина Николаевна окончила школу села Филькино, она стала педагогом. Именно, учась в нашей школе, она поняла, что хочет быть учителем.

Я решила узнать, как она приняла такое решение, то есть поближе познакомиться с мамой, это и стало проблемой моей работы.

Цель: исследование биографии моей мамы.

Объект – мама, предмет – биография мамы.

Задачи, которые я поставила, следующие:

- подробно изучить биографию мамы;
- найти ответ на вопрос: «Почему мама выбрала профессию педагога?»;
- структурировать собранные материалы;
- оформить и представить сообществу.

II. Теоретическая часть

2.1. Биография.

Моя мама родилась 8 октября 1980 года.

В 1988 году поступила в первый класс школы села Филькино.

В 1996 году закончила 9 классов, поступила в школу № 21.

После успешного окончания школы № 21 в 1998 году поступила в Северный педагогический колледж.

Закончив в 2001 году колледж и получив специальность учителя русского языка и литературы, мама вышла замуж. В 2007 году родилась я, а в 2013 году родился мой брат.

Я узнала, что моя мама была октябренком и пионером. В википедии прочитала, что октябрями были учащиеся семи – девяти лет, объединявшиеся в группы при пионерской дружине школы. Группами руководили вожатые из числа пионеров или комсомольцев школы. В этих группах дети готовились ко вступлению во Всероссийскую пионерскую организацию имени Владимира Ильича Ленина. Нужно было хорошо учиться, уважать товарищей и старших, чтобы тебя приняли в октябрюта, а потом в пионеры, комсомольцы.

2.2. Моя мама – педагог!

Учительницу русского языка и литературы звали Анастасия Львовна Бельтюкова.

Именно благодаря этому педагогу, как рассказывает мама, после школы она поступила в Серовский педагогический колледж. Успешно закончила, став учителем русского языка и литературы! Мама рассказала, что она очень любила писать сочинения, высказывать свои суждения по прочитанным произведениям. Когда мама училась в школе, в качестве выпускного экзамена нужно было написать сочинение.

К сожалению, может, нет, но в родной школе места для работы учителем не оказалось, в других тоже.

Моя мама стала работать воспитателем в детском саду № 18 «Яблонька». Проработав пять лет, мама поняла, что это её призвание.

Сейчас моя мама продолжает работать в детском саду «Филиппок», который является филиалом школы села Филькино. Конечно, говорит моя мама, дети сейчас другие, чем были, когда она начинала работать в «Яблоньке». Они намного раскованнее, многие имеют способности к техническому творчеству. Но, она считает, дети – это всегда дети, любят сказки, верят в чудо!

Вот уже 19 лет мама работает в детском саду. «О том, что не сложилось работать учителем, не жалею. Очень люблю свою профессию! Уверена, что именно благодаря педагогическому составу школы появилось желание стать педагогом!» - говорит моя мама.

III. Практическая часть

Класс, в котором училась моя мама, очень дружный. 18 декабря 2021 года, конечно же, все они встречаются, их выпуску в этом году исполнилось 25 лет! Я поздравляю мамочку с праздником! С юбилеем школы и класса! В подарок приготовила небольшой фильм, в основе которого - фотографии из семейного архива.

IV. Заключение.

Воспитатель – профессия нелегкая! Сколько обязанностей: воспитывать и присматривать за детьми, организовывать игры и праздники, обучать новым навыкам, следить за соблюдением режима и безопасностью детей!

V. Приложение

Фильм на основе фотографий из семейного архива.